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           CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA

  Estado de São Paulo


OF. Nº 246/2012/LEG
               Louveira, 16 de abril de 2012.

      Ilustríssimo Senhor,

Antônio Marcos de oliveira Ferreira, na qualidade de Vereador do município de Louveira, vem respeitosamente a presença de Vossa Senhoria Encaminhar o incluso abaixo assinado, elaborado pela Associação dos moradores do Bairro Jardim Niero, bem assim por demais moradores daquela região, no qual solicitam seus  préstimos no sentido de alterar, o local destinado á realização de aulas e exames das autoescolas, em virtude do grande transtorno que causa aos moradores e demais cidadãos do município que por ali transitam.
Em atendimento ao convite dos moradores, este signatário para lá se dirigiu e pode constatar o isolamento das ruas para, a realização das “aulas de volante”, o que impede a livre circulação naquele local, principalmente dos moradores locais, causando grandes transtornos.

Não necessário, mas bastante oportuno lembramos que o local onde as aulas são realizadas trata-se de bairro residencial de nosso município, onde há várias residências e alguns comércios, de sorte que a interdição daquele local tem causado transtornos para os moradores e danos para os comerciantes locais.

Por essa razão, trago ao conhecimento de vossa Senhoria o reclamo dos munícipes, na certeza de que serão tomadas as medidas necessárias para a mudança das aulas e exames realizados para outra localidade, onde não influencie no trânsito nem altere a vida de moradores e demais cidadãos.

                       Atenciosamente, 

ANTÔNIO MARCOS DE OLIVEIRA FERREIRA
Vereador

Ao
Ilustríssimo Senhor
ROMUALDO APARECIDO DE OLIVEIRA
Chefe da Divisão de Trânsito

Do Município de Louveira.
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