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      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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Estado de São Paulo






(Padre Maurício Vieira de Souza)




Nascido no Município de Alto Piqueri, no Estado de Paraná, num dia 10 de julho, nosso homenageado chegou à cidade de Jundiaí em maio de 1969.




Filho do senhor Mário de Souza, recentemente falecido, e de dona Carmem Faria de Souza, cursou o primeiro grau na EEPG Joaquim Candelário de Freitas e o segundo grau nas Escolas Padre Anchieta, ambas de Jundiaí.




Naquela cidade, também prestou Serviço Militar no 12º GAC e cursou filosofia no Seminário Nossa Senhora do Desterro.




No período de 1985 a 1988 estudou Teologia, na Pontifícia Universidade Gregoriana, em Roma – Itália.




Ordenado Diácono em 09 de julho de 1989, obteve sua ordenação Presbiterial em 29 de outubro de 1989.




Foi Vigário Paroquial da Paróquia de São Benedito, na cidade de Salto, no período de outubro de 1989 a janeiro de 1991; Pároco e Reitor Seminário Filosófico, em Cajamar, de fevereiro de 1991 a julho de 1993;




De julho de 1993 a setembro de 1996 foi Pároco e Reitor do Santuário Diocesano Nossa Senhora Aparecida, na Vila Rami, em Jundiaí.




E desde outubro de 1996, Louveira se sente sumamente honrada em tê-lo como Pároco da Paróquia do Sagrado Coração de Jesus, levando à comunidade católica da cidade, exemplos de humildade e de abnegação, participando da vida ativa do Município, principalmente junto aos carentes.




Gosta de cantar, como todos já tiveram oportunidade de ver e ouvir, não somente músicas sacras, mas também interpretando grandes sucessos da música italiana.

