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      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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Estado de São Paulo






(Aparecido Franciscão)




Nosso homenageado nasceu num dia 27 de novembro, na cidade de Sertanópolis, no Paraná. 




Passou a residir em Louveira no ano de 1978, onde administrou a Indústria e Comércio de Plásticos Birigui, até 1982. No ano de 1983 fundou sua própria Empresa, onde hoje emprega 45 funcionários e é considerada uma das melhores e maior recicladora de plásticos do país, a FRANPLAST IND. E COM.  DE PLÁSTICOS  LTDA.




Ingressou na vida política de nossa cidade, no ano de 1982, candidatando-se para Vereador pela primeira vez e sendo naquela oportunidade o quarto mais votado. Empossado em 02 de fevereiro de 1983, como Vereador, assumiu o cargo de Vice-Presidente do Legislativo Louveirense para o biênio 83/84.




Foi Presidente da Câmara Municipal no biênio 85/86 e no biênio 87/88 ocupou o cargo de Membro da Comissão Permanente de Justiça e Redação e Secretário da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento.




Em 1988 foi novamente candidato a Vereador, sendo reeleito com expressiva votação. Foi autor de inúmeras indicações, Requerimentos e Moções.




Reeleito nas eleições de 1992, sagrou-se Presidente da Câmara Municipal no biênio 93/94 e em 95/96 ocupou o Cargo de Primeiro Secretário da Mesa Diretiva. Autor de inúmeros Projetos de Lei, podemos citar entre outros, o de n.º 5/93, que prevê o ensino e a execução obrigatória do Hino de Louveiras nas escolas do Município e a Resolução n.º 2/94, que institui e regulamenta a concessão de títulos honoríficos pela Edilidade. Foi também autor do Projeto que criou a Semana do Lavrador no Município, para que fosse sempre lembrado o homem do campo.




O extenso currículo de nosso homenageado, nos oferece a mostra exata do valoroso homem público e digno companheiro, merecedor da honraria que lhe é oferecida.




Casado com a senhora Maria Lázara , possui três filhos : Simone, Márcio e Simara.

