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      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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Estado de São Paulo





(Antônio Nelson Pagotti)




Nossa personalidade homenageada, nasceu no vizinho Município de Vinhedo, num dia 13 de Junho e reside em Louveira desde o seu nascimento.




No ano de 1979 conheceu sua então futura esposa, Maria Luiza Fontanezi, moradora em Vinhedo. Casaram-se em 1971, na Igreja de Santo Antônio, mesmo local onde se conheceram e dessa união nasceram três filhos : Simoni, Alexandre e Hernandes.




Agricultor, tira da terra o sustento dos seus, exercendo suas atividades sempre dentro dos preceitos da dignidade, da honradez e da competência.




Nosso homenageado sempre teve uma constante participação na vida social de Louveira:  Nos anos de 1972 a 1974 participou da Comissão da Igreja de Santo Antônio, no Bairro do mesmo nome e nesse mesmo período, atuou como colaborador das Festas da Uva de Louveira.




De 1978 à 1980 esteve pela segunda vez na Comissão daquela Igreja, participando também, no Projeto da Igreja Nossa Senhora Mãe dos Homens.




Foi um dos fundadores da entidade UVA – União de Vivência Amiga, cujo objetivo era proporcionar assistência à população menos favorecida de nosso Município.




Desde seus 17 anos de idade, participa do Coral da Igreja Nossa Senhora Mãe dos Homens; Pertence à Associação de Pais e Mestres da EEPSG Prof. Alberto Ferreira Rezende desde 1994.




Já se fez colaborador no Conselho do Esporte Clube Nova Estrela.




Acionista da Avícola Santo Antônio e da Comercial Agrícola Cacilda, no ano de 1984 recebeu o título de Produtor Modelo e de Produtor Conservacionista.




Sua vida como agricultor teve e continua tendo o reconhecimento de seu trabalho através dos Troféus que acumulou ao longo desses anos, onde até 1998 somavam 220 troféus, todos conquistados em festas regionais.

