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      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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Estado de São Paulo





(Orazilia Antonia Almeida Niero)




A nossa homenageada nasceu na cidade de Valinhos, tendo completado seus estudos do antigo primeiro grau no Grupo Escolar de Monte Mór. Aos doze anos já trabalhava numa fábrica de tecidos, no Município de Salto.




Lá, participou ativamente de atividades artisticas-culturais, uma vez que seus irmãos eram músicos, cantores e atores. Aos 17 anos de idade mudou-se com a família para esta cidade, onde montaram a Farmácia Louveira. Seus irmãos farmacêuticos, Zézinho e Arquimedes eram considerados na época, os médicos da cidade e com isso, a família angariara muitos amigos.




No ano de 1936 ingressou no Apostolado da Oração como Secretária, cargo este, que ocupa até hoje.




Em 1938 casou-se com o senhor Ângelo Hermínio Niero, já falecido, e dessa união, nasceram cinco filhos : Maria Ignêz, Nelson Roberto (falecido), Isaura Célia, Regina e Lígia.




A constante preocupação do casal sempre foi a educação e formação dos filhos, tarefa esta, coroada de pleno êxito.




O sonho de nossa homenageada era ser professora, mas mesmo não havendo possibilidade, jamais abandonou o gosto pela leitura, escrevendo muito bem, num correto português e tendo sempre auxiliado parentes em fazer redações, cujas notas eram sempre 10.




Em Louveira, participou de peças teatrais com o Grupo Dramático, de carnavais e shows organizados  pelos seus irmãos, membro das Comissões das primeiras Festas da Uva, no setor de carros alegóricos, membro da Legião Brasileira de Assistência, membro dos Corais da Matriz do Sagrado Coração de Jesus e Igreja de São Sebastião e membro da Oficina de Santa Rita.




Gosta muito de ler e cantar; é repentista e gosta de declamar poemas.




Sua maior qualidade é a força interior, que provém de sua fé inabalável e de sua devoção ao Sagrado Coração de Jesus.  

