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      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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Estado de São Paulo





(Equipe de Handebol do Ladeira)





     No ano de 1998, entre as Equipes que a EEPSG Prof. Joaquim Antônio Ladeira inscreveu no Campeonato Escolar, categoria mirim, estava a Equipe de Handebol Masculino.

                                             A referida Equipe de Handebol, liderada pelo incansável batalhador em prol do esporte em Louveira Prof. e Vereador Roberto Henrique do Prado, esteve, merecidamente, participando,  desse Campeonato Escolar, vencendo seus adversários na Primeira Fase e na Segunda Fase, sagrando-se Campeã Regional .





Tal título foi inédito, tanto para a Escola quanto para a nossa cidade.





Nas Semi-Finais, a Equipe, até então invicta, conheceu a primeira derrota, mas por  pequena diferença no placar.





Os “meninos do handebol”, como são carinhosamente chamados pelo treinador Prof. Robertinho, levaram o nome do Ladeira e de Louveira a outros Municípios, orgulhosamente, dentro do Esporte louveirense.





Assim, nada mais justo que o Diploma do Mérito Esportivo seja outorgado a essa Equipe de Handebol, composta pelos atletas : Antônio Mendonça Netto, Cleber Antônio Carbonari, Daniel Biasi Rovesta, Emerson Camilo de Lima Olaia, Fábio Biasi Rovesta, Fábio de Carvalho, Kleber Rodrigo Martins, Luiz Ricardo da Silva, Marcelo Bichara, Miguél Henrique Martins Cruz Verardo, Paulo César Biagi e Pedro Ivo Angeluci, merecidamente.





Atualmente, a direção da Escola a que pertence a Equipe está a cargo das Vice-Diretoras : Profª. Carla Zanella e Profª. Aparecida Guisalberti Yembo. E da Diretora Profª. Benedita Dutra Bragantini.

