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      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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Estado de São Paulo




CURRÍCULO :    MÁRIO RAPHAEL CHAMANI




Nascido aos 07 dias do mês de dezembro do ano de 1925, no Município de Cordeirópolis, MÁRIO RAPHAEL CHAMANI sempre teve sua vida dedicada ao Município de Louveira, desde os idos tempos que como Bairro, nossa cidade pertencia ao Município de Vinhedo.




Filho do senhor Antonio Chamani e de dona  Angela Buso Chamani , possuía dois irmãos : João Chamani  e Maria Aparecida Chamani.




Casado com a senhora Maria Carrari Chamani, teve quatro filhos : Marise, Marlei, Marta e  Mauro.




MÁRIO começou suas atividades profissionais quando da inauguração da Agência do Banco Itaú S/A, local, como Contador, sendo seu primeiro gerente o senhor Renato Ajjar, precisamente no dia 15 de janeiro de 1951, tendo sido também, nomeado Gerente da Agência, atividade essa que exerceu até sua aposentadoria.




Desde essa época, contribuiu, com seus préstimos, a todas as causas de Louveira. 




Foi Secretário da Comissão encarregada da construção do prédio do Grupo Escolar Professor Joaquim Antônio Ladeira, onde hoje se encontra instalada a nossa Prefeitura Municipal; Foi Secretário da Comissão dos festejos de inauguração do mencionado prédio; Secretário da Comissão Mocidade Louveirense, cujo trabalho, era a organização de eventos com a finalidade de angariar fundos para entidades da cidade.




Foi um dos fundadores do Clube Atlético Bandeirantes, desde a aquisição de seu terreno para construção da Praça de Esportes, no dia 10 de outubro de 1949, juntamente com os senhores Reducino Martins Cruz, José Antônio Nicola Argentieri e Hygino Steck, todos, membros da Diretoria provisória do citado Clube.




No dia 14 de outubro de 1949, foi empossada a Primeira Diretoria do Clube Atlético Bandeirantes, cuja cerimônia foi realizada no Cine Progresso, com início às 20 horas e encerramento às 21:30 horas e que ficou assim distribuída : Presidente – Belmiro Niero; Vice-Presidente – Natal Tarallo; Secretário Geral – MÁRIO RAPHAEL CHAMANI.
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Durante à noite, trabalhava como bilheteiro do Cine Progresso de Louveira, de propriedade do senhor Aurélio Niero, e como cinéfilo inveterado, assistia a todos os filmes exibidos e ainda colecionava fotos autografadas de astros e estrelas da época, as quais solicitava através de cartas endereçadas à Hollywood – a cidade cinematográfica.




Foi correspondente do Jornal “O Estado de São Paulo” e atuou muitas vezes como locutor do serviço de alto falante da cidade.




 No ano de 1956 foi grande incentivador e participante da Comissão que realizou a Primeira Festa da Uva de Louveira.




Atuou na Comissão Pró Construção da Matriz de Louveira, a nossa Igreja de São Sebastião, tendo dado muito de si para que tudo saísse a contento.




Foi um dos Emancipadores de nosso Município, tendo participado de todas as reuniões e recebido seu Título de Emancipador do Município de Louveira, em Sessão Solene, no dia 1º de outubro de 1985, no Centro Comunitário do Bairro Capivari, quando era Presidente da Edilidade Louveirense o Vereador Antônio Carlos Cruz.




Por todos estes serviços prestados, gratuitamente, augurando apenas o desenvolvimento de Louveira, MÁRIO RAPHAEL CHAMANI aqui terminou seus dias.




Sempre preocupado com o progresso, com a bucolidade e a paz de nossa cidade, nos deixou no dia 18 de novembro de 1998, porém, perpetuando em seu caminho rastros de saudade...Saudade de um tempo em que todos se davam as mãos e caminhavam juntos, num mesmo ideal para um mesmo horizonte.
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