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Louveira, fevereiro de 1999.





O Programa Educação para o Trabalho/SENAC-SP, destina-se a jovens de 14 a 18 anos, pertencentes a camadas da população, geralmente excluídas das melhores oportunidades de trabalho e de desenvolvimento profissional.





De forma prática e realista, o Programa apresenta o mundo do trabalho, as possibilidades e limites do mercado e de várias profissões e as perspectivas para quem está querendo começar sua vida profissional.





Durante o Programa, os participantes passam por Estações de Trabalho que tratam de temas relevantes, como : Informática, Saúde, Apresentação Pessoal, Higiene e Organização nos Serviços de Alimentação, Organização de Ambiente de Venda, Tecnologia das Transações Comerciais e Recepção e Atendimento a Clientes.





O Programa prevê ainda,  contato com ambientes de empresa, para que os participantes possam conhecer de perto situações reais de trabalho e complementar sua aprendizagem.





O curso é gratuito, precisando apenas que os interessados se inscrevam e passem por um processo de seleção, uma vez que as vagas são limitadas em número de 60.





Ao trazermos para Louveira o Programa de Educação para o Trabalho, do SENAC-SP, vislumbramos oferecer aos nossos jovens novas perspectivas para um futuro que seja vislumbrado como promissor e real.





O autodesenvolvimento do nosso jovem garantirá profissionalismo e capacitação.





Completando, lembramos que sua presença nesta solenidade se revestirá de suma importância para os jovens que estarão freqüentando o Programa, como também para o SENAC e muito mais para nós, que junto de você, pretendemos ampliar horizontes e capacitar nossa juventude.




Contamos com você !









Atenciosamente,
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