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      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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Estado de São Paulo


RELATÓRIO DA REUNIÃO REALIZADA NO DIA 06 DE JANEIRO DE 1999, ÀS 14:00 HORAS, COM SERVIDORES DA CASA, EFETIVOS, CEDIDOS PELA PREFEITURA E CONTRATADOS.

Ao abrir a reunião, a Presidente da Casa manifestou os propósitos da mesma, ressaltando de que os funcionários e contratados pertenciam a uma equipe de trabalho,  que deve ser harmoniosa, esperando da mesma uma cooperação compreensiva, onde reine a sinceridade das relações entre a Presidência e todos os servidores, devendo os assuntos de interesse da Câmara serem levados à Presidência, espontaneamente, para a solução dos mesmos, desejando que haja entre todos um comportamento cooperativo de ambas as partes.

· Horário de funcionamento da Câmara : sugerido pela Presidência da Casa o horário das 12:00 às 18:00 horas, ininterruptamente, o que foi prontamente muito bem recebido pelos servidores, com exceção da servidora responsável pelos serviços de limpeza, que pela natureza do trabalho, terá horário das 11:00 às 17:00 horas.

· Solicitada pelos servidores da Secretaria que se promovesse, mediante Resolução, a alteração do Artigo 95 do Regimento Interno da Casa, a fim de que as proposituras dos Vereadores, quando redigidas pelos funcionários da Câmara, deverão ser solicitadas aos mesmos, até as 15:00 horas do dia anterior ao da Sessão.

· Considerando que as instalações atuais da Câmara  são precárias e insatisfatórias para o funcionamento da Secretaria Administrativa e mesmo dos demais aspectos de funcionamento geral da Edilidade, pretende-se estudar a possibilidade de alugar um prédio onde possa ser instalada convenientemente, até que tenhamos um prédio apropriado às condições de funcionamento digno da sua estatura.

· Elaboração de Atos da Mesa disciplinando a entrega de cópias de documentos da Casa aos senhores Vereadores, mediante solicitação destes, por escrito, dirigido ao Secretário Geral, para despacho e providências, exceção feita para documentos restritos ao despacho da Presidência.

· Abolir carimbos nominais nas cópias entregues aos senhores Vereadores. 

· Assessoria Jurídica providenciará resumo sobre aspectos do Regimento Interno, ao uso da palavra dos senhores Vereadores durante a Sessão.

· Aquisição de três microfones, autorizada pela Presidência.

· Destruição das Fitas K 7 das gravações de Sessões e outros atos legislativos, considerando que o uso contínuo da mesma fita ocasiona defeito no gravador.

· Solicitação ao Prefeito para colocar à disposição da Câmara um funcionário para exercer as funções de Compras, Almoxarifado, Controle Patrimonial, Licitações e outros.

· Contrato Emergencial com o Assessor Jurídico, por 60 dias, até que se proceda o certame licitatório.

· Elaboração de Contrato com o Técnico Contábil, uma vez que o mesmo é isento de Licitação 

