
      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA


Estado de São Paulo


ROTEIRO DA SEXTA  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 1.999

(TOQUE NA CAMPAINHA)

PRESIDENTE – Solicito ao  Primeiro Secretário para  que proceda a chamada dos Senhores Vereadores.

SECRETÁRIO – (FAZ A CHAMADA E ANUNCIA O NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES)

PRESIDENTE – Havendo número legal e invocando a proteção de Deus, declaro aberta a Sexta  Sessão Extraordinária da Oitava Legislatura de Louveira – 1.999. Convido a  Nobre Vereadora MARIA APARECIDA DOS SANTOS SILVA, para que ocupe a Tribuna e efetue a leitura do Evangelho, texto do dia.

CIDINHA – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que proceda a leitura do Edital de Convocação nº 006/99/CM.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que efetue a leitura da  Proposta de Emenda à Lei Orgânica  nº 002/99/CM, de autoria  das Doutas Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, bem como o parecer da Assessoria Jurídica Legislativa.

ROTEIRO DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 1.999

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em primeira discussão a Proposta de Emenda à Lei Orgânica  n.º 002/99/CM, de autoria das Doutas Comissões Permanentes de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em primeira votação, globalmente. De acordo com o § 1º do Artigo 38 da Lei Orgânica do Município, o senhor Primeiro Secretário fará a chamada dos Nobres Pares e cada um dirá : APROVO ou REJEITO e será anotado na Folha de Votação. 

SECRETÁRIO – (FAZ A CHAMADA E ANOTA O VOTO NA FOLHA DE VOTAÇÃO)
PRESIDENTE –
Como a proposta deve ser votado em dois turnos, com interstício mínimo de 10 (dez) dias, CONVOCO os senhores Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária, a ser realizada no dia 29 de Março, às 20 horas, nesta Douta Edilidade, quando então o Projeto de Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município será votada em segundo turno.

                                Tendo se esgotado a matéria para a qual foi convocada a presente Sessão, agradecemos a presença de todos e damos a mesma por encerrada .

(TOQUE NA CAMPAINHA)

Plenário Vereador José Chiquetto;

                                                          Louveira, 19  de Março de 1.999. 
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