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      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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Estado de São Paulo


REQUERIMENTO N.º 012/99/CM

          Excelentíssima Senhora Presidente:




        CONSIDERANDO a atual redação do Artigo 140 da Lei n.º 9.503, de 23 de setembro de 1997, que instituiu o Código de Trânsito Brasileiro ;





CONSIDERANDO a sua total inviabilidade, tanto para os cidadãos que buscam habilitação para condução de veículo, como para as Auto-Escolas;

                                       REQUEIRO, dentro das normas regimentais, ouvido o Soberano Plenário, seja o presente encaminhado ao Excelentíssimo  Deputado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, Dr. Michel Temmer,  solicitando , sejam tomadas as devidas providências  , no sentido de procurar oferecer à todas as Auto-Escolas de tantos e tantos Municípios como o nosso (25.000 habitantes), condições de prosseguirem com seu trabalho, oferecendo empregos, habilitando condutores de veículos e contribuindo com o Município, Estado e União, através do pagamento de seus impostos.






O Artigo 140 da Lei n.º 9.503, de 23 de setembro de 1997, que instituiu o Código de Trânsito Brasileiro, cerceou ao cidadão a livre escolha de fazer suas aulas e consequentemente prestar seus exames de habilitação.






Sentimos ferido o Artigo 5º da Constituição Federal, quando diz : “ Todos são iguais perante a Lei,  sem distinção de qualquer natureza, garantindo-se aos brasileiros e aos estrangeiros residentes no País, a inviolabilidade do direito à vida, à liberdade, à igualdade, à segurança e à propriedade...”, principalmente no que tange à 
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obrigatoriedade de o cidadão somente poder ter o seu processo de habilitação na cidade onde é domiciliado.






Todo cidadão é livre para cursar uma faculdade na cidade, Estado ou mesmo fora do País, como bem lhe convier. E assim em outros casos. Então, nada mais justo que o processo de habilitação para o condutor de veículos, possa ser feito no Município que melhor lhe convier, principalmente pelos custos, que em algumas cidades se apresentam mais elevados que em outras.






Isto posto, solicitamos de Vossa Excelência a especial interveniência, no sentido de se propor alteração na redação do Artigo 140 da já mencionada Lei instituidora do Código de Trânsito Brasileiro, desvinculando o processo de Habilitação para Motoristas, da cidade onde é domiciliado o candidato à essa habilitação, pois não faz qualquer sentido o “caput”do Artigo 140 continuar com sua atual redação.






Cumpri-nos lembrar que o Deputado Cunha Bueno, apresentou em 29 de abril de 1998, seu Projeto de Lei n.º 4.465, alterando a mencionada Lei. Porém, até a presente data não temos qualquer notícia sobre a tramitação do mesmo.

                                                    Plenário Vereador José Chiquetto,

                                                     Louveira, 26 de fevereiro de 1999.





       MARIA APARECIDA DOS SANTOS SILVA







         Vereadora

