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INDICAÇÃO N.º 296/2013
 
                                          INDICO ao Digníssimo Chefe do Executivo Municipal de Louveira, para que sejam tomadas as devidas e necessárias providências no sentido de se proceder a ampliação das salas do velório do Cemitério Municipal, bem como reformar o saguão de espera.
Plenário Vereador José Chiquetto,







Louveira, 30 de abril de 2013.

Estanislau Steck
Vereador

J U S T I F I C A T I V A
                                                     Apresente indicação se faz necessária, uma vez que as duas salas destinadas a receber os corpos das pessoas falecidas, da cidade, para que sejam velados por seus familiares e amigos, se encontram por demais acanhadas, pequenas, não oferecendo hoje, o mínimo de conforto para aqueles que ali se encontram. Se já amargurados e abatidos estão, pelo fato da perda sempre angustiante de um ente querido, mais estressante se torna o velar o corpo, num local onde nem o mínimo de conforto existe, com o pouquíssimo lugar para que parentes, pessoas idosas, gestantes ou com deficiência possam se acomodar ou até mesmo passarem a noite.
                                                  Passar a noite num velório já é por demais triste e desgastante e muito pior ainda se torna, quando as pessoas precisam ficar se revezando na troca de lugares para que possam se sentar e descansar um pouco que seja.


