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Estado de São Paulo


Ofício nº.  560/2011/LEG                                                                       Louveira/SP, 12 de agosto de 2011.


                              
                
                                                                   Excelentíssima Senhora Presidente,


                                                                Incomensuravelmente faço-me presente por meio deste e venho respeitosamente na douta presença de Vossa Excelência prestar minhas Congratulações pelo Dia 11 de agosto, caracterizado como “Dia do Advogado”, parabenizando todos os profissionais militantes do direito, tão nobre função, que lida com as causas e anseios da Justiça Social, cujo “mister” se faz pela defesa da justiça, da liberdade e da democracia, dentre outros, especialmente àqueles atuantes em nosso município e região. O advogado é indispensável à administração da justiça, sendo inviolável por seus atos e manifestações no exercício da profissão, nos limites da lei. (Art. 133 da CF/88) e em nome da atual Presidente – Dra. Adriana Maria de Fávari Viel, externado-as a todos os profissionais.

                                                            Na oportunidade, apresento minhas estimas e altas considerações a todos os ADVOGADOS E ADVOGADAS da Subseção de Vinhedo/Louveira (SP).

                                                           Atenciosamente,



Reginaldo Rodrigues de Souza
Vereador – PDT
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