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MOÇÃO Nº 027/2013
ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES PELA REALIZAÇÃO DA 46ª FESTA DA UVA E 3ª EXPO CAQUI DE LOUVEIRA (SP)
                          CONSIDERANDO que o município, por suas Secretarias competentes em conjunto com a BAMALO – Banda Marcial de Louveira realizaram no último mês de maio a 46ª Festa da Uva e 3ª Expo Caqui;
              CONSIDERANDO que o evento regional atraiu grande público, trouxe opção de lazer e cultura ao município, com shows típicos e atrações nacionais, exposição de frutas, vila italiana, dentre outras;


CONSIDERANDO, ainda, o sucesso na realização do evento, sobretudo pelo incentivo aos produtores rurais locais, bem como a projeção do nome do município em toda região:


         Apresentamos, à Mesa, ouvido o Soberano Plenário e, dispensadas todas as formalidades regimentais, a presente Moção de Congratulações à Comissão Organizadora da 46ª Festa da Uva e 3ª Expo Caqui, através de seu Presidente Sr. Jailson Marinho e toda equipe da Prefeitura Municipal de Louveira e Bamalo pela realização com êxito do evento municipal.
                      
        Plenário Vereador José Chiquetto,

 Louveira (SP), 11 de junho de 2013.
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Vereador                                                                 Vereador

