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MOÇÃO  Nº 026/2013 
ASSUNTO: APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES
                          Apresento à Mesa, ouvido o Soberano Plenário e dispensadas às formalidades regimentais, a presente Moção de Aplausos e Congratulações a UVESP – União dos Vereadores do Estado de São Paulo.
A União dos Vereadores do Estado de São Paulo-UVESP, Associação de direito privado e sem fins lucrativos, constituída por Assembléia Geral realizada na cidade de Guarujá, no dia 20 de maio de 1977 completa 36 anos de fundação. A atuação da UVESP dar-se á em consonância com independência partidária e defesa do município como esfera autônoma de poder com atuação da comunidade na participação e no controle das ações do governo com transparência administrativa na gestão pública buscando o entrosamento e o intercâmbio entre as instituições de ensino para a capacitação e pesquisa de entes públicos e privados. Na Consecução dos seus objetivos, a UVESP poderá adotar as ações e os meios cabíveis para o aprimoramento da atividade parlamentar com o objetivo de aperfeiçoar a atividade do vereador quanto ao exercício do mandato, seus direitos e deveres, aperfeiçoarem a técnica legislativa e o processo legislativo, além da realização de encontros, seminários palestras e demais eventos versando sobre temas de interesse das Câmaras Municipais.
Orientação ao vereador sobre novas alternativas de desenvolvimento, objetivando a geração de empregos, através do fortalecimento da micro e pequena empresa, municipalização do turismo e de todas as atividades que possam levar ao enriquecimento do município são mecanismos que a UVESP desenvolve no âmbito de suas ações.
Por todo exposto acima, parabenizamos a UVESP pelos seus 36 anos de existência. 

De ciência da presente moção ao senhor Sebastião Misiara Presidente da União dos Vereadores do Estado de São Paulo, Vice Presidente da União dos Vereadores do Brasil e Diretor da Associação Paulista de Municípios.

Plenário Vereador José Chiquetto,

Louveira, 28 de maio de 2013.
Estanislau Steck
Vereador


