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MOÇÃO  Nº 025/2013
ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS
 
CONSIDERANDO que o Sr. ALAN APARECIDO CHIQUETTO DE OLIVEIRA – ALAN JACUÍ (PDT)  vereador desta Casa que honrosamente teve a iniciativa de trazer  a exposição Fotográfica “África em Nós” para a cidade de Louveira,  juntamente com a colaboração do seu Assessor Helio Bragil;
O Vereador Alan é um homem de gestos nobres, nascido em Vinhedo (SP), filho de Aparecido de Oliveira e Elza Nadir Chiquetto de Oliveira. Casado com Patrícia Magalhães é pai de Igor e Carolina. Esta cursando faculdade de gestão publica. Mora em Louveira desde que nasceu, tendo trabalhado no comercio. Tornou-se empresário no ramo, do comercio varejista. Foi eleito vereador em 2012 com 520 votos.
Hélio Bragil é nascido em Vinhedo, graduado em Administração de Empresas com especialização em Marketing e atualmente cursa POS Graduação em Gestão Pública. Morou em São Paulo por 13 anos onde teve acesso a eventos consagrados como a Virada Cultural da Cidade de São Paulo, Shows, Museus etc.
 
CONSIDERANDO que a exposição fotográfica “África em Nós” conta com cerca de 70 painéis cedidos pelo governo do estado de São Paulo os quais receberam visitas entre os dias 13/05 a 25/05 e teve uma Solenidade de Abertura digna e muito rica em conhecimento, e serviu de apoio na divulgação aos Diretores de Escolas e Sociedade em Geral como formadores de opinião.
   CONSIDERANDO que o objetivo dessa iniciativa é criar opiniões contrárias ao preconceito, servir de objeto de estudos a alunos da rede Pública e Privada do nosso Município e ainda como opção de Cultura para Louveira e região.
 
Apresento, à Mesa, ouvido o Soberano Plenário e dispensadas todas as formalidades regimentais, a presente Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. ALAN JACUÍ e ao Sr. Helio Bragil pela atuação consciente em prol da cultura de nossa cidade e pelo exemplo de dedicação, desejando-lhes muita Saúde e Sucesso. 
lenário Vereador José Chiquetto,

Louveira, 28 de maio de 2013.
Clarice Aparecida de Oliveira

(Profº Clarice)
Vereadora

