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Estado de São Paulo



MOÇÃO  Nº 022/2013




ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES




                           CONSIDERANDO a passagem do Dia do  Profissional da Saúde, comemorado anualmente no dia 12 de Maio, um dia consagrado a uma das mais nobres profissões: O PROFISSIONAL DA SAÚDE: ENFERMEIROS, TÉCNICOS E AUXILIARES.


              CONSIDERANDO que durante séculos, esta área formou profissionais comprometidos com a saúde e o bem-estar do ser humano. A atividade já era identificada desde o Velho Testamento, quando mulheres, exclusivamente, cuidavam em especial de pessoas doentes.


                           CONSIDERANDO que nos últimos três séculos, alguns nomes da Enfermagem Mundial tornaram-se referência da história da profissão e dos ensinamentos que sua prática propaga através dos tempos. Algumas delas como Florence nascida na cidade de Florença na Itália e temos a alegria de ter uma brasileira, baiana, como referencia mundial que é Ana Néri nascida na Cidade de Cachoeira, na Bahia. Estas servem como fonte de inspiração para novos profissionais, para estudiosos, romancistas e interessados na profissão de Enfermagem.


              CONSIDERANDO que nos tempos atuais, os profissionais de saúde, assumem seu compromisso e responsabilidade para com a vida humana, superando situações difíceis em prol do próximo, sempre com princípios éticos, técnicos, científicos e humanos, é uma profissão de 24 horas nos 365 dias do ano, que atende pacientes em clínicas, hospitais, ambulatórios, empresas de grande porte, transportes aéreos, navios, postos de saúde e em domicílio



                          CONSIDERANDO a valorização da ENFERMAGEM como profissão multidisciplinar de saúde e pela integração exercida em todos os níveis, PARABÉNS, ENFERMEIROS, TÉCNICOS E AUXILIARES que exercem a profissão com autonomia, amor e compromisso maior com a vida respeitando os preceitos éticos e legais da Enfermagem.


                          Diante do acima exposto, apresentamos, à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, dispensadas todas as formalidades regimentais, a presente Moção de Congratulações a todos os profissionais da saúde, destacando as profissionais citadas a seguir, para representar todos os demais profissionais da classe, pelo tempo de serviço prestado. 

Auxiliares de Enfermagem:

Clarice Felippe Zonaro, 28 anos no exercício da função;
Cleusa Dias Leite, 25 anos no exercício da função;
Iracema de Paula Vitoriano, 20 anos no exercício da função;
Isabel Cristina Rodrigues de Godoy, 25 anos no exercício da função;
Izildinha Aparecida Fabri de Souza, 30 anos no exercício da função;
Maria Benedita da Rosa Leardini, 22 anos no exercício da função;

Técnica de enfermagem:
Sônia Stella Santos Fonseca, 23 anos no exercício da função;

Enfermeira
Tânia Miriam Jensen Preteroto, 21 anos no exercício da função;

               Parabéns, ENFERMEIROS, TÉCNICOS E AUXILIARES, pela sua atuação consciente em prol do desenvolvimento e bem-estar dos munícipes.

Plenário Vereador José Chiquetto,
Louveira, de  14 de maio   de 2013.


JOÃO EVANGELISTA PEREIRA                                                       NILSON SOUZA CRUZ
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