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      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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Estado de São Paulo


.
MOÇÃO  Nº 021/2013
ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS
 

CONSIDERANDO que a Sra. Nair Maria de Jesus e a Sra. Odete de Fátima Sousa Moscospki se destacam, há quase 10 anos na prestação de serviço social voluntário, ajudando deficientes físicos e pessoas que passam por dificuldades financeiras, organizando bingos, bazares e arrecadando donativos para doação aos necessitados, na cidade de Louveira.
 

CONSIDERANDO que ambas são moradoras desta cidade há mais de 30 anos, já tendo enfrentado necessidades e trabalhado arduamente para sustento e criação de suas respectivas famílias, sendo consideradas pelos seus colegas e familiares como um exemplo de humildade e amor ao próximo;


A Sra. Odete Moscospki, mulher simples, casada, cabeleireira, mãe de dois filhos, engajada em causas sociais em prol da necessidade alheia, nascida na cidade de Goiás e residente na cidade de Louveira há mais de 38 anos. A Sra. Nair Maria de Jesus, viúva, cozinheira, atualmente desempregada, mãe de dois filhos, nascida em Minas Gerais, residente na cidade de Louveira há mais de 25 anos, responsável pela organização de bazares, bingos, vendas de pastéis e outros, além de ser a responsável, há pelo menos três anos, por promover um Natal melhor, levando amor e esperança, distribuindo alimentos e brinquedos às pessoas carentes, em especial às crianças, contando, para tanto, com a ajuda de seu filho, uma pequena equipe e de alguns comércios e indústrias locais, através de pequenas doações.

              CONSIDERANDO que o trabalho social realizado voluntariamente, em prol destas pessoas, que vem enfrentando problemas de saúde e passando por necessidades financeiras é de suma importância, além de ser exemplo de cidadania e de amor ao próximo, ressaltando-se ainda a dedicação e carinho com que realizam este belo trabalho;
                            Apresento, à Mesa, ouvido o Soberano Plenário e dispensadas todas as formalidades regimentais, a presente Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. Nair Maria de Jesus e a Sra. Odete de Fátima Sousa Moscospki, pela atuação consciente em prol da ajuda prestada e pelo exemplo de honestidade e dedicação. 
Plenário Vereador José Chiquetto,

Louveira, 14 de maio de 2013.
MAURO CHIQUITO
Vereador

