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MOÇÃO N.º 017/ 2013

                  	
Assunto: Aplausos para o Dia do Trabalhador e à todos os trabalhadores da cidade de Louveira.


Senhor Presidente,
Srs.Vereadores




O Dia Mundial do Trabalho foi criado em 1889, por um Congresso Socialista realizado em Paris. A data foi escolhida em homenagem à greve geral, que aconteceu em 1º de maio de 1886, em Chicago, o principal centro industrial dos Estados Unidos naquela época. 

Milhares de trabalhadores foram às ruas para protestar contra as condições de trabalho desumanas a que eram submetidos e exigir a redução da jornada de trabalho de 13 para 8 horas diárias. Naquele dia, manifestações, passeatas, piquetes e discursos movimentaram a cidade. Mas a repressão ao movimento foi dura: houve prisões, feridos e até mesmo mortos nos confrontos entre os operários e a polícia. 

Em memória dos mártires de Chicago, das reivindicações operárias que nesta cidade se desenvolveram em 1886 e por tudo o que esse dia significou na luta dos trabalhadores pelos seus direitos, servindo de exemplo para o mundo todo, o dia 1º de maio foi instituído como o Dia Mundial do Trabalho. 

Gostaríamos de parabenizar a todos que se envolveram para que a festa do Dia do Trabalhador da Força Sindical pudesse ser realizada. Eventos com essa índole são muito importantes para lembrar a luta da classe trabalhadora, que sustenta os alicerces do Brasil. Parabéns a todos que tiveram participação direta e indireta na realização desse evento!


                                     Ante o exposto, solicito a aprovação e a inscrição desta Moção de Aplausos ao ‘Dia dos Trabalhadores’ nos anais do Legislativo de Louveira, pedindo que sejam encaminhadas cópias aos órgãos de imprensa, às secretarias públicas, às entidades em geral; aos sindicatos e associações de classe e aos partidos políticos da cidade. 

Plenário Vereador José Chiquetto,
Louveira, 30 de abril  de 2013.






MAURO CHIQUITO
Vereador
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