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MOÇÃO  Nº  004/2013 
ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS
                          Apresento à Mesa, ouvido o Soberano Plenário e dispensadas as formalidades regimentais, a presente Moção de Congratulações e aplausos pela iniciativa da empresa MIELLE BRINQUEDOS, no dia 22 de dezembro de 2012.
     CONSIDERANDO que a empresa Mielle Brinquedos, fica localizada na Avenida Silvério Finamore, 1215, no bairro Leitão, no município de Louveira.
    CONSIDERANDO que tratar-se de uma empresa que durante todo ano tem colaborado na empregabilidade dentro do município, beneficiando assim muitas famílias.
              CONSIDERANDO o apoio e o incentivo da mesma, em projetos sociais voltados as crianças carentes, na doação de seus brinquedos.

   Parabéns, Luciano Gobbi Pavan, pela sua dedicação e carinho para com as crianças de nosso município e de outros que tem colaborado. Com sua iniciativa, posso afirmar que muitas delas puderam desfrutar de um natal contagiante e alegre. É nessas sementes lançadas, que colhemos logo a frente um belo jardim. Acreditando sempre no futuro melhor para nossas crianças, que muitas vezes necessitam apenas de um afago, de uma atenção para se sentirem seguras e amadas, pois são crianças...
Plenário Vereador José Chiquetto,

Louveira, 05 de fevereiro de 2013.

REGINALDO FERNADO LOURENÇON
Vereador


