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      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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Estado de São Paulo




MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 005/99/CM





A abertura da XXXVIII Festa da Uva de Vinhedo, como sempre, foi coroada de pleno êxito, onde pudemos constatar a presença de várias autoridades municipais, estaduais e federais, inclusive represente do Digníssimo Presidente da República Federativa do Brasil.





Todo esse movimento deve-se à Comissão Organizadora da Festa, que não titubearam em árduo e incansável trabalho, por parte de todos os seus componentes.





Há que se considerar, que parte desse brilhantismo também foi dividido com os senhores produtores, que se desdobraram para apresentar os seus melhores frutos à população local e a todos os visitantes que prestigiaram e que continuarão prestigiando a XXXVIII Festa da Uva de Vinhedo, uma vez que sem os mesmos, o evento não teria alcançado tão almejado brilhantismo.





A solenidade de abertura da mencionada Festa se deu no dia 27 de fevereiro, e se estenderá pelos dias 28, 5, 6, 7 ,12 , 13 e 14 de março do corrente ano.





Que desta manifestação seja dado ciência ao Digníssimo Prefeito Municipal Sr. Milton Álvaro Serafim, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal Eduardo César Gelmi e à Comissão Organizadora de tão excepcional evento. 





Plenário Vereador José Chiquetto,





Louveira, 02 de março de 1999.




            Profª. IVETE SILVEIRA NUNES






         Vereadora

