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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 006/99/CM





Dia 08 de Março é comemorado anualmente, como sendo o Dia Internacional da Mulher.





E mais do que uma data comercial, o Dia Internacional da Mulher é um dia de luta. Luta contra a discriminação e o preconceito social que , por mais que se negue, existem contra o tão decantado “ sexo frágil ”.





Poucas pessoas sabem, mas foi num dia 08 de março que mulheres, funcionárias de uma confecção, nos Estados Unidos, pararam suas máquinas, em protesto contra a discriminação e o resultado desse protesto foi uma chacina bárbara, onde todas as funcionárias tiveram a morte como resposta.





E foi assim que se instituiu o dia 08 de março como o Dia Internacional da Mulher, à custa de muita dor e de muitas vidas...





Mais do que um dia de beijar a mãe ou de mandar rosas para a esposa, o dia da mulher é um dia de reflexão.





Mas refletir apenas não basta, porém, já é um começo. Pensar na questão dos salários, das condições de trabalho e até mesmo no assédio sexual e no respeito à mulher como ser humano, pode gerar uma conscientização geral sobre como a mulher é inferiorizada.





A mulher saiu de casa e junto com o marido assumiu as despesas do lar, mais uma vez provando que não estava ali apenas como objeto.





Sexo frágil, a mulher é quem consola o filho...ama o marido...conversa, compreende, esquece de si própria para se doar à família. Dona de um sexto sentido admirável, ela é conselheira, amiga e acima de tudo, forte !





Gorda ou magra, alta ou baixa, negra ou branca, feliz, infeliz, amiga, irmã ou mãe, ser mulher é antes de tudo, um estado de espírito, onde se assume a dor do mundo, mas se tem na alma a esperança de um mundo melhor, uma vida mais digna e humana, onde o preconceito não 
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exista e não se diferencie mais negro de branco, jovem de idoso, rico de pobre ou homem de mulher...





Que possamos apenas classificar como um grande e denso bloco de pessoas humanas, unidas pelo único objetivo de viver e ser feliz.





Ser mulher é ter no coração o amor...Nos punhos, não a força física, mas a coragem...E no pensamento, um sonho...Não de superar o homem, mas de ser  tratada com respeito, carinho e, principalmente, igualdade !





Que a presente Moção seja oficiada à todos os departamentos públicos Municipais e Estaduais, organizações bancárias e jornais da cidade, levando a cada mulher dos locais mencionados, as nossas congratulações pelo simples e maravilhoso fato de SER MULHER ! 





Plenário Vereador José Chiquetto,





Louveira, 02 de março de 1999.
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