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Of. 171/2021/DL                                                              Louveira, 20 de outubro de 2021.
A Mesa Diretora
Da Câmara de Louveira
Assunto: Mudança do horário das Reuniões Ordinária das Comissões Permanentes. 
Prezados  Senhores;



Na reunião ordinária de comissões, ocorrida no dia 19 de outubro de 2021, as Comissões Permanente de: Justiça e Redação (CPJR), Finanças e Orçamento (CPFO) e Obras, Meio Ambiente e Serviços Públicos (CPOMASP), deliberaram, por unanimidade, por alterar o horário das referidas reuniões ordinárias, para às terças-feiras, quinzenalmente, às 14 horas.

 
            Dessa forma, nos termos do art. 104 do R.I., os presidentes das comissões permanentes acima mencionadas, vêm pelo presente informar às Vossas Excelências que as comissões CPJR, CPFO e CPOMASP irão reunir-se conjuntamente, em reuniões ordinárias de comissões, todas as terças-feiras, quinzenalmente (nas semanas em que não tiver sessão ordinária), às 14h00, no auditório da  Câmara de Louveira, para deliberação, a partir de 3 de novembro de 2021.


Assim, solicitamos que Vossas Excelências tomem as medidas cabíveis e necessárias para viabilizar a realização das mencionadas reuniões.



Sendo só o que se apresenta no momento, reiteramos protestos de consideração e respeito.



Atenciosamente,

              NILSON SOUZA DA CRUZ                             ANTONIO MARCOS DE OLIVEIRA FERREIRA
                Presidente da CPJR                                                       Presidente da CPFO
HÉLIO ROCHA OLIVEIRA

Presidente da CPOMASP
