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Of. 193/2021/DJL                                                              Louveira, 11 de novembro de 2021.

Ao
Excelentíssimo Senhor

ESTANISLAU STECK
Prefeito do município de Louveira

Assunto: Convite para participar de Audiência Pública sobre projeto de autoria do Executivo, em trâmite nessa Casa de Leis.



Senhor Prefeito;



Solicito a gentileza de Vossa Excelência para que dê ciência aos senhores Secretários Municipais que esta Casa de Leis está convidando-os a participar da Audiência  Pública, que acontecerá dia 18 de novembro de 2021, às 18h30min, nesta Edilidade, para apresentação e discussão do Projeto de Lei nº 19/2021, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022, em trâmite nesta  Casa de Leis.
                        A participação dos secretários na Audiência Pública se faz necessária para os devidos esclarecimentos caso ocorram, assim como para que os mesmos possam auxiliar este Poder Legislativo na apresentação da propositura, que é de autoria do Executivo Municipal. 


Nesta oportunidade, aproveito para convidar Vossa Excelência e o Vice-Prefeito para participar da referida Audiência Pública.



Respeitosamente,
JOSÉ MARCOS RODRIGUES DE OLIVEIRA
Presidente


