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PARECER  DA COMISSÃO PERMANENTE DE :

JUSTIÇA E REDAÇÃO

             PROJETO DE LEI Nº 85/2021

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A  CELEBRAR TERMO DE FILIAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DAS PREFEITURAS DOS MUNICÍPIOS DE INTERESSE TURÍSTICO DO ESTADO DE SÃO PAULO - AMITESP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Executivo Municipal.
RELATÓRIO:



A proposição em análise tramita nesta Casa, por iniciativa do Executivo Municipal, e tem por objetivo celebrar convênio com a Associação das Prefeituras dos Municípios de Interesse Turístico, visando viabilizar a titulação do município como de interesse turístico e, por consequência, captar recursos junto à Secretaria de Turismo do Estado.



A proposição veio instruída com a declaração da Lei de Responsabilidade Fiscal no sentido de que o objeto da proposição não criará ou aumentará despesa.


  
Durante o período de pauta não foram ofertadas  emendas.

MÉRITO TÉCNICO:



A proposição não apresenta vício de iniciativa, na medida em que a competência é municipal, visto tratar-se de assunto de interesse local, nos termos do art. 21, XXV c/c o art. 70, inciso IV, ambos da LOM.



Observa-se que a matéria versa sobre assunto de interesse local, atendendo ao disposto no art. 30, I da Constituição Federal, que prevê, para tanto, a competência do município.



Quanto às normas da técnica legislativa e de legística, a proposição está correta.

CONCLUSÃO:



Considerando os fundamentos legais e constitucionais aqui informados, esta Comissão opina favoravelmente à proposição.

Louveira, 13 de dezembro de 2021.
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